

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента
Ходаковой Ольги Владимировны на аспиранта кафедры общественного здоровья и
здравоохранения и экономики здравоохранения
Кошевую Надежду Владимировну

Кошевая Надежда Владимировна, 1990 года рождения, в 2016 году с отличием окончила Читинскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия», затем, в течение одного года обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре внутренних болезней педиатрического и стоматического факультетов ГБОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России. За время обучения в Академии проявила интерес к научной работе, состояла в молодежном научном обществе, участвовала в научных конференциях.

После окончания интернатуры в 2017 г. поступила в аспирантуру по направлению 32.06.01 – медико-профилактическое дело на очную форму обучения по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение» ГБОУ ВПО ЧГМА.

С 2020 г. работает в должности ассистента на кафедре общественного здоровья и здравоохранения и экономики здравоохранения ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава РФ, совмещающая работу в практическом здравоохранении по специальности «Гастроэнтерология» с преподавательской деятельностью на кафедре, выполняя значительный объем учебной, методической и научной работы. Владеет современным комплексом методов дисциплины общественного здоровья и здравоохранения, которые успешно применяет в научно-исследовательской деятельности.

В период работы над диссертацией «Научное обоснование показателей оценки эффективности диспансеризации взрослого населения» проявила себя как ответственный, целеустремленный, инициативный исследователь, способный четко определить цели и задачи.

В процессе работы над диссертацией автором изучен большой объем литературных источников, посвященных современным методам оценивания диспансеризации определенных групп взрослого населения.

В работе дана комплексная оценка здоровья взрослого населения Забайкальского края в динамике за период с 2015 по 2018 гг., особенности медико-демографической ситуации с учетом социально-экономических особенностей, состояния заболеваемости взрослого населения, проведено исследование по изучению уровня профилактической активности, самооценки здоровья населения и приверженности данных групп населения к диспансеризации взрослого населения. Впервые в рамках данного исследования доказано влияние однородных групп населения по уровню профилактической активности и самооценки здоровья на приверженность к диспансеризации взрослого населения.

Проанализирована структурно-организационная деятельность медицинских организаций, осуществляющих диспансеризацию взрослого населения.

В исследовании рассмотрены вопросы информационного сопровождения застрахованных лиц на этапе организации и при проведении диспансеризации определенных групп взрослого населения.

В диссертационном исследовании изучены показатели «потерянных лет потенциальной жизни» среди взрослого населения Забайкальского края. Установлена взаимосвязь между стандартизованными показателями ПГПЖ и охватом диспансеризацией взрослого населения Забайкальского края за изучаемый период. Доказано, что показатель ПГПЖ применим для оценки эффективности диспансеризации взрослого населения.

В результате проведенного диссертационного исследования разработана и применена шкала оценочных показателей, позволяющая охарактеризовать эффективность диспансеризации взрослого населения. Шкала оценочных показателей является универсальной и может быть использована в деятельности практического здравоохранения, органов управления здравоохранением и в системе обязательного медицинского страхования.

Материал диссертации представлен в опубликованных работах, в том числе в 5 статьях в журналах, рекомендованных ВАК.

Результаты исследования представлены и обсуждены на Всероссийских и международных конференциях, получили положительные отзывы.

Данная работа является результатом многолетних исследований, в процессе которой Н.В. Кошевая совершенствовалась как специалист и ученый в области общественного здоровья. За время работы над диссертацией Н.В. Кошевая проявила необходимый уровень творческих возможностей, организованность, ответственность, исполнительность и работоспособность. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Кошевую Надежду Владимировну достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Проректор по международному образованию,
профессор Высшей школы управления
здравоохранением Института лидерства и
управления здравоохранением
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский университет),
доктор медицинских наук, доцент


O.B. Ходакова

119991, г. Москва ул. Трубецкая 8, стр. 2
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский университет)
Тел. 8 (495) 622-95-14
E-mail: hodakova.ov@mail.ru



Подпись доктора медицинских наук, доцента
Ходаковой Ольги Владимировны
заверяю:
Ученый секретарь
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский университет)